



# C\_ARSOR\_2108<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Application Associate - SAP Ariba Sourcing

**Pass SAP C\_ARSOR\_2108 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.passapply.com/c\\_arsor\\_2108.html](https://www.passapply.com/c_arsor_2108.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





#### QUESTION 1

How can you notify suppliers to register on the Ariba Network? Note: there are 3 correct answers to this question.

- A. Bulk upload the suppliers users through enablement workbook
- B. Send an email to the supplier users via the message board
- C. Generate password for supplier user in Ariba
- D. Invite supplier users through sourcing event
- E. Send invitations to the supplier users via SAP Ariba Discovery

Correct Answer: ACD

---

#### QUESTION 2

What is required to customize the realm-level logo? Note: there are 2 correct answers to this question.

- A. Display size is 30 pixels high and required size is 60 pixels high
- B. Should be uploaded in administration only in a suite-integrated realm
- C. Should have transparent background
- D. Can be managed by customers

Correct Answer: AB

---

#### QUESTION 3

On which tab of the enablement workbook do you update custom event message verbiage?

- A. Worksheet Descriptions
- B. Appendix tab for enablement languages
- C. Instructions
- D. Company logo andamp; Custom Messages

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 4

Which auction template includes the "Show number of active participants" market feedback rule?

- A. Japanese auction



- B. Auction with envelopes
- C. Reverse Dutch auction
- D. Traffic light auction

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 5

Which SAP Ariba best practices for sourcing are addressed using sourcing project templates? Note: there are 3 correct answers to this question.

- A. Sourcing of pipeline targets and goals
- B. Control event bidding dynamics and rules
- C. Assignments of team members based on category or region
- D. Business-approved, standardized process workflow;
- E. Configuration of prescheduled reports;

Correct Answer: BDE

[Latest C\\_ARSOR\\_2108  
Dumps](#)

[C\\_ARSOR\\_2108 PDF  
Dumps](#)

[C\\_ARSOR\\_2108 Study  
Guide](#)